

željo pomagati svojim strankam. Raziskuje skrivnostno vedenje nezvestih mož, išče sledi za ugrabljenim dečkom, izginulimi kravami, pogrešanim soprogom ...

**\* McCall Smith, A: Življenja polna skleda**

Glavna junakinja ma Ramotswe se sprašuje, zakaj je zaročenec, pošten mehanik Matekoni, še ni peljal pred oltar in zakaj bi nenadoma rad skočil s padalom, kaj ima za bregom zvita upravnica sirotišnice, preveriti pa mora tudi skrivne namene petih zaročencev bogate ma Holonga.

**\* McCall Smith, A : V družbi srečnih žensk**

Debelušno detektivko, ki je zaposlena bolj kot kdajkoli prej tokrat najprej obišče vlomilec, potem se pojavi še njen nekdanji mož in jo prisili, da se sooči s svojo skrbno varovano preteklostjo. Da je mera nesreč polna, šarmantna ma Ramotswe povzroči še prometno nesrečo.

**\* Karlovšek, Igor: Gimnazijec**

Gimnazijec je roman o mladoletnem uporniku, ki ga naključja, med drugim ga okrivijo malomarnosti, ki je povzročila smrt prijatelja, pripeljejo v vzgojni zavod. Ta pa ne služi toliko svojemu cilju, to je prevzgoji mladoletnikov, ampak je središče mladostniških tolpa in mesto, kjer je mogoče podkupovati paznike.

**\* Hočevar, D: Ljubezen na meji**

Avtorica v knjigi prepleta ljubezensko zgodbo, elemente kriminalke in izzive sodobnega življenja na podeželju, ki je vse bolj pod pritiskom urbanih vrednot. Čeprav zgodba ni biografska, imata marsikateri lik in zaplet zgodbe nekje globoko vzorec tudi v izkušnjah pisateljice.

**\* Pesniška zbirka po lastni izbiri**

Iz danega seznama si izberite

**10 NASLOVOV.**

Preberite jih do

**SLAVNOSTNE PODELITVE**

**3. BRALNE ZNAČKE,**

v februarju 2008.

**Knjižnica Gornji Grad**, Tlaka 28  
(Center starejših)  
Tel.: 03 584 31 70  
torek 11-14 in petek 16-19

**Knjižnica Ljubno**, Cesta v Rastke 10  
(OŠ Ljubno) Tel.: 03 839 15 79  
ponedeljek 11-15, sredi 14-17 in četrtek 16-19

**Knjižnica Luče**, Luče 80  
Tel.: 03 839 35 52  
torek 15-18 in sobota 9-12

**Knjižnica Mozirje**, Hribenikova 1  
Tel.: 03 58 33 593  
ponedeljek, sredi 8-14; torek, petek 8-18,  
četrtek 17-19

**Knjižnica Nazarje**, Savinjska cesta 2  
(Kulturni dom)  
Tel.: 03 839 01 44  
ponedeljek, 10-14, četrtek 16-19

**Knjižnica Rečica**, Rečica 55  
(Vrtec Rečica)  
Tel.: 03 839 01 38  
Sreda 14-17

**Knjižnica Solčava**, Solčava 10  
nedelja 10-12



OSREDNJA KNJIŽNICA MOZIRJE

**Knjižnica Gornji Grad**  
**Knjižnica Ljubno**  
**Knjižnica Luče**  
**Knjižnica Mozirje**  
**Knjižnica Nazarje**  
**Knjižnica Rečica**  
**Knjižnica Solčava**

## POVABILO

### K BRANJU 3. BRALNE ZNAČKE ZA ODRASLE

**MAREC 2007 – FEBRUAR 2008**

**\* Lainšček, Feri: Ločil bom peno od valov**  
Prekmurški pisatelj opisuje zgodbo mlade Elice, preprostega podeželskega dekleta, ki ji poroka s premožnim iskalcem zlata popolnoma spremeni življenje. Postane dama visoke murskosoboške družbe, a kmalu spozna, da je odličnost gospode zlagana in v tem svetu ne najde mesta zase. Kljub vsemu pa tukaj v njeno življenje usodno poseže nepričakovana ljubezen ...

**\* Lainšček, Feri: Muriša**  
Roman ja nadaljevanje prvega dela Lainščkove panonske trilogije Ločil bom peno od valov. Dogajanje je postavljeno v predvojno Mursko Soboto. Zaprt srce mladega inženirja Juliana Spranskega, sina matere, ki je skrivnostno izginila v Muri in očeta, ki se mu je zaradi tega omračil um, obudi skrivnostna deklica Zinaida. Julian začuti, da mu je usojena.

**\* Jančar, Drago: Katarina, pav in jezuit**  
Zgodovinski roman se dogaja v petdesetih letih 18. stoletja, v obdobju vladanja avstrijske cesarice Marije Terezije. Osrednja tema je romanje treh slovenskih vernikov v Kelmoraj: tridesetletne ponosne lepoticice Katarina Poljanec, bivšega jezuita, ki ni zmogel več pokorščine redovnim pravilom in oficirja avstrijskega topništva. Romanje se sprevrže v razuzdanost in smisla, ki ga na poti iščejo, ne najdejo.

**\* Bartol Vladimir: Alamut**  
Vsebina romana se opira na zgodovinske dogodke v Perziji leta 1092. Osrednji lik romana je Hasan Ibn Sana, karizmatični verski voditelj in od Alaha poslani prerok. Ta v svojem gradu Alamut s trdo roko prevzga mladeniče in se z njimi zoperstavi veliko močnejšemu nasprotniku, perzijski vojski.

**\* Milek, Vesna: Če**  
Roma Vesne Milek je na prvi pogled ljubezenska zgodba zdolgočasnega mladega para, obsojena na propad. V potrošniško usmerjeni družbi oba junaka živita za svoje sanje, ki so na začetku zveze še skupne, kasneje pa se vedno bolj razhajajo. On živi za kartero

uspešnega plastičnega kirurga, ona stremi k idealni ljubezni. Roman je prepleten z močnimi čustvi in prikazom manipulacije sodobne družbe.

**\* Novak, Bogdan: Pasja grofica**  
Najnovejši roman Bogdana Novaka oriše napeto in čustveno zgodbo Emilije Cecilije Eve Kraus iz Idrije, v katero se zaljubi Napoleon. Preoblečena v poročnika ga spremlja v največjih bitkah: on vlada Evropi, ona vlada njemu ...

**\* Tomšič, Marjan: Grenko morje**  
Roman Grenko morje pripoveduje o Aleksandrinhah, ženskah pretežno z Goriškega, ki so odhajale v Egipt na začasno delo, trajajoče več let. Delale so predvsem kot gospodinjke pomočnice pri bogatih evropskih naseljencih. Zgodba pripoveduje o bridkem odhodu od doma, bivanju na tujem in vračanju domov. O materah, ki so, da bi rešile domačo kmetijo, zapuščale otroke in može ter odhajale v Egipt, o njihovih travmah, o travmah njihovih družin, ki so ostale doma.

**\* Tomšič, Marjan: Južni veter**  
Novele v knjigi Južni veter dopolnjujejo tematiko romana Grenko morje. Avtor je z njimi dogradil in poglobil zgodbe Aleksandrinh, slovenskih Egipčank, podrobneje pa je predstavil tudi življenje njihovih mož. V novelah se resnični zgodovinski dogodki prepletajo z avtorjevim videnjem žalostnega življenja Aleksandrinh.

**\* Terzani, T: Pisma proti vojni**  
Knjiga, napisana v obliki pisma, je delo svetovno znanega vojnega poročevalca in izjemno cenjenega misleca, ki se je po 11. septembru odpravil med talibane in teroriste v Afganistan, Pakistan in ostale »teroristične« dežele, da bi sam poiskal resnice in razkril neresnice o ljudeh, ki se jih sodobna Evropa in Amerika tako bojita. V pismih popisuje razsežnosti vojne, videne s strani »sovražnikov Amerike«. Gre za izjemno mirovniško delo, ki vojno opisuje v vseh barvnih odtenkih, ne le v črni in beli.

**\* Roberts, Nora: Do konca življenja**  
Petindvajsetletna Allena Kennedy, nezadovoljna s svojim življenjem, sprejme ponudbo in prispe na Irsko s skupino turistov kot pomočnica svoje sestre - lastnice turistične agencije. V trgovinici majhne obmorske vasice, iz katere gredo na izlet na bližnji otok, kupi nenavadn obesek in se sploh ne zaveda, kako zelo ji bo spremenil življenje.

**\* Bolen Shinoda, Jean: Babje boginje**  
Avtorica - psihiatrinja predstavlja polnokrvno modro žensko v tretjem, najbolj zrelem življenjskem obdobju, ko postane celovita osebnost in lahko z nakopičenimi izkušnjami, intuicijo in osvobojenim pogledom prepozna moč, ki jo nosi v sebi in jo zna uporabiti v duhovno in telesno zadovoljstvo sebe in drugih.

**\* Pamuk, Orsan: Sneg**  
Turški pisatelj, dobitnik Nobelove nagrade za književnost 2006, pripoveduje zgodbo pesnika, ki se po dolgih letih nemškega izgnanstva vrne v rodno Turčijo...

**\* Virk, Jani: Aritmija**  
Poslovnež Klement J. je izpopolnjen in uspešen možki, ki vodi eno najpomembnejših oglaševalskih agencij. Nenehno teka od poslovnih sestankov do fitnesa, od žene do ljubice ali prostitutke in hlasta za vsem, kar diši po adrenalinu. Toda neke noči se vanj zaleze srhljivi občutek minljivosti ...

**\* Paasilinna, Arto: Dedu za petami**  
Zgodba finskega pisatelja pripoveduje zabavno in simpatično zgodbo vnuka, ki ga babica pošlje uloviti svojega moža, sicer krznarja in usnarja, ki se ji zaradi njene gospodovalnosti vedno znova izmakne in jo mahne po »poslih« daleč naokoli.

**\* McCall Smith, A: Prva damska detektivska agencija**  
Gospa Precious Ramotswe, zajetna, inteligentna in zabavna ženska, je lastnica prve damske detektivske agencije v Botsvani. Ima močno intuicijo in iskreno